Capitdn 9
Alividades - Quesldes discursivas

1.

&. Em razio do pareamento abrigatdrio das bases
nitrogenadas do DA a gquantidade de citosina é
igual 8 de guanina & a guantidade de adenina &
igual a gquantidade de timina. Dessa forma, se
temaos 168% de citosina, teremos 168% de guanina.
O restante, 58%, deve ser dividido igualmeante
entre A & T. Logo, temos: 34% de adenina & 34&8%

a) A- Sintese de RNA mensageiro [transcricio).
Dcorre no nucleo. B: Sintese de proteinas. Ocor-
re no citosol.

b] 1. Trecho de DMNA; 2. Trecho de RNA mensagei-
ra; 3. Ribossomo; 4. RMA transportador; 5. Aomi-
nodcidas.

Porgue a adenina se emparelha obrigatoriameante

com a timina & a citasing Ccom a quanina.

al & 096 moléculas.

b] Foiutilizada a farmula: &n, em que 4 € o ndmeros
de bases passiveis na combinacdo & n & igual ao

nidmeero de nucleotideos do RNAm. Mecce casao,
n = &; logo: 4% = 410G,

Urm exemplo de sequéncia possivel para esse hor-
rodmic &: ACA — ATA - TAA - GTT - TTA - ACA - GGT
- MAT — CCA. Sim, porgue um aminoacido pode
corresponder a mais de um cadon.

a) Enguanto os corrimbes representam uma su-
cessio alternada de fosfato e desoxirribose, os
degraus reprasantam as bases nitrogenadas am
pares, unidas por ligacdes de hidrog&nio.

bl O DMA produz o RMNA mensageiro e este tern os

chddone para a sintess de proteinas nos ribos-
SOMOs.

] Duas proteinas podem ser diferenciadas palo
mumero, pelos tipos & pelas sequéncias de
aminoacidos.

de timima.

al M3a. 0 gue determina a sequéncia de aminodci-
dos das profeinas & a seguéncia de bases do
RHAmM, & esta € determinada pela seguéncia de
bases do MMM da pessoa, gue naos s maodifica

CoMm O uso do Earmypu .-

bl Isso significa gue a sintese de proteinas dewve
aurmentar com o tratamento, pois o auwmenio 3o
nucléolo indica gue esta aumentando o ndgmMe-
ro de ribossormos e, eam consaguencia, a sintbe-

S8 probaeica.
al LEU - FEM - LEU - WAL - SER - GLI
b] O=s anticddons s5o AAL & GAA.



